Dot. Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego na:

LDostawa fabrycznie nowego samochodu specjalnego ({ssaco — pluczacego) zapewniajgcego
mozliwost hydrodynamicznego czyszezenia kanalizacji grawitacyjne} {ogéinospiawnej, sanitarngj i
deszczowej), odpompowania zbiornikéw pompowni sciekdw, komér technicznych oraz wybicrania
nieczystosci cieklych i statych”,

Infarmacja dla Wykonawcdw bioracych udziat w postepowaniu.

Do Zamawiajacege wptynely pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkow

zamoéwienia w postepowaniu jak wyze].
Zamawiajgcy udziela wyjasnienia nastepujacej tresci;
Pytanie nr 1:

Czy zamawiajgcy dopusci aby ryglowanie dennicy tylnej odbywato sie za pomocy rygli?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggdw i Kanalizacii w Bloniu Sp. z 0.0. podtrzymuje wymag jak w
Szczegdtowym opisie przedmiotu zamdéwienia {Zatgcznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy dopusci referencje z pojazdu specjalnego z systemem odzysku wody w ktdrym
zamontowano kompresor fopatkowy chtodzony ciecza o wydajnosci 1600 m*/h na podwoziu z

napedem 4x27?
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggow i Kanalizacji w Btoniu Sp. z 0.0. podtrzymuje wymég
referencji jak w SIWZ. Intencia Zamawiajacego jest potwierdzenie posiadania niezbedne] wiedazy i
dodwiadczenia przez Wykonawce w zakresie umiejgtnosci zabudowy pojazdu z kompresorem
krzywkowym o duzej wydajnosci na lekkim pojeidzie terenowym.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy w pkt. 14.1.3 SIWZ dot. Niezbedne] wiedzy i doswiadczenia okreslajac ,jedng
dostawe na terenie Polski a takie poza terenem Pclski” ma na uwadze sumarycznie jedna czy dwie
dostawy?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Miejskie Przedsiebiorstwao Wodociagow i Kanalizacji w Btoniu Sp. z c.0. oczekuje poswiadczenia
referencji sumarycznie przynajmniej fednego pojazdu zgodnie w wymaganiem SIWZ.

—




Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy dopuszcza referencje dot. Pojazdu dwuosiowego 15 ton z napedem 4x4?
Odpowied?Z na pytanie nr 4:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji w Bloniu Sp. z 0.0. dopuszcza przedlozenie
referencji dotyczacej pojazdu dwuosiowego 15 ton z napgdem 4x4 , z zastrzezeniem speinienia
pozostatych wymogdw dotyczacych pojazdu referencyjnego, tj. wyposazenia w  kompresor
krzywkowy o wydajnosci min. 1900 m*/h.

Pytanie nr5:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza referencje z kompresorem prézniowym o wydajnosci 1280 m?,
Odpowiedz na pytanie nr 5:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji w Bloniu Sp. z 0.0. podtrzymuje wymog jak w
Szczegdlowym opisie przedmiotu zamoéwienia {Zatacznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy zapisujac w Szczegdétowym Opisie przedmiotu Zamdwienia ,manuainy by-pass
umozliwiajacy tgczenie pojemnoéci zbiornika cylindrycznego z komorami bocznymi” bierze pod
uwage, iz nie mozna uzywad tego systemu w podci$nieniu poniewaz ulegng znieksztatceniu komory
boczne na czysta wode.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggow i Kanalizacji w Btoniu Sp. z 0.0. podtrzymuje wymog jak w
Szczegdtowym opisie przedmiotu zamdéwienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ). Intencja Zamawiajgcego jest
mozliwoéé wykorzystania petnej pojemnosci obu zbiornikdw dia wody czystej w sytuacjach
awaryinych.

Pytanie nr 7:

Ogloszenie o przetargu nieograniczonym: Zamawiajgcy nie wymaga wniesienia wadium. W SIWZ w
punkcie 13.2 Zamawiajgcy okresla wadium na kwotg 20.000,00 PLN.

Zwracamy sie z proéba o sprostowanie omytki pisarskiej.
Odpowiedz na pytanie nr 7:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji w Bioniu Sp. z 0.0. okresla wadium zgodnie z pkt
13.2 SIWZ.

Pytanie nr 8:

SIWZ Punkt 7.4: Wszystkie dokumenty i owiadczenia sporzgdzone w jezykach obcych nalezy ztozy¢
z ttumaczeniami na jezyk polski sporzadzonymi przez ttumaczy przysigglych.




Czy Zamawiajacy dopuszcza przygotowanie stosownych tlumaczed podwiadczonych za zgodnosc z
oryginatem?

OdpowiedzZ na pytanie nr 8:

Miejskie Przedsigbiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji w Bioniu Sp. z 0.0, dopuszcza przygotowanie
stosownych ttumaczen poswiadczonych za zgodnosc z oryginatem.

Pytanie nr 9:

SIWZ Punkt 13.4: Wadium winno byé wniesione w pienigdzu, przelewem na rachunek bankowy
Zamawiajacego {...).

Czy Zamawiajacy dopuszcza wniesienie wadium w formie Gwarancji Bankowej, bezwarunkowej,
nieodwotalnej i ptatnej na kazde zadanie?

OdpowiedZ na pytanie nr 9:

Miejskie Przedsigbiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji w Bioniu Sp. z 0.0. informuje, ze wadium musi
by¢ wniesione zgodnie z pkt. 13.4 SIWZ i § 23 Regulaminu udzielania zaméwiert sektorowych w
MPWIiK w Btoniu Sp.zo0.0..

Pytanie nr 10:

SIWZ Punkt 26.3: Zabezpieczenie moze byé wniesione wedtug wyboru Wykonawcy w
nastgpujgcych formach:

1) W pienigdzu
2) W poreczeniach bankowych

Czy Zamawiajacy dopuszcza wniesienie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w formie
Gwarancji Bankowej, bezwarunkowej, nieodwotalnej i ptatnej na kazde zadanie?

Qdpowiedz na pytanie nr 10:

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji w Btoniu Sp. z 0.0. informuje, ze zabezpieczenie
nalezytego wykonania Umowy moze by¢ wniesione tylko w formach zgodnych z pkt. 26.3 SIWZ i § 65
Regulaminu udzielania zamowien sektorowych w MPWIK w Bloniu Sp. z 0.0, tj. w pienigdzu lub w

poreczeniu bankowym.
Pytanie nr 11:

Zatacznik nr 3 do SIWZ §2 pkt 3: W ramach gwarancji, rekojmi Wykonawca zobowigzuje sie do
naprawy uszkodzonej czeéci lub wymiany na wolng od wad w ciagu 7 dni roboczych od dnia
otrzymania zgloszenia reklamacyjnego. W ramach gwarancji, rekojmi wykonawca zobowiazuje sie
do naprawy samochodu specjalnego (ssgco — pluczacego) w siedzibie Zamawiajgcego w terminie
do 7 dni roboczych od otrzymania zgtoszenia. W przypadku braku mozliwosci naprawy samochodu
specjalnego (ssaco ~ ptuczacego) w siedzibie Zamawiajacego Wykonawca na wiasny koszt
transportuje samochéd specjalny (ssaco ~ ptuczacegoe) do serwisu. Na czas naprawy Wykonawca
dostarczy samochdéd specjalny (ssgco — pluczgcy) zastepczy o parametrach nie gorszych niz bedacy
przedmiotem umowy. W przypadku nie dostarczenia samochodu specjalnego {ssaco — piuczacego)



zastepczego Wykonawca wyraiza zgodg na wynajecie przez Zamawiajacego samochodu specjalnego
(ssgco — ptuczacego) na koszt Wykonawcy.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane tresci powyiszego punktu na nastgpujacy:

W ramach gwarancji, rekojmi Wykonawca zobowigzuje sig do naprawy uszkodzonej cresci lub
wymiany na woing od wad w ciggu 7 dni roboczych od dnia otrzymania zgloszenia reklamacyjnego. W
ramach gwarancji, rekojmi wykonawca zobowiazuje sie do naprawy samochodu specjalnego {ssqco —
pluczacego) w siedzibie Zamawiajgcego w terminie do 7 dni roboczych od otrzymania zgloszenia. W
przypadku gdy naprawa wymaga sprowadzenia czesci zamiennych producenta, termin naprawy
moze wynieé¢ 14 dni roboczych od otrzymania zgtoszenia. W przypadku braku mozliwosci naprawy
samochodu speciainego {ssgco — pluczacego) w siedzibie Zamawiajacego Wykonawca na wlasny koszt
transportuje samochdd specjalny (ssaco — pluczacego) do serwisu. W przypadku gdy usterka
samochodu specjalnego (ssaco ~ pluczgcego) uniemozliwia prace nim, po 14 dni roboczych od
otrzymania zgloszenia, na czas naprawy, Wykonawca zapewni zastepczy samochdd specjalny (ssgco —
pluczacy) o parametrach nie gorszych nize bedacy przedmiotem umowy.

Odpowied? na pytanie nr 11;

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji w Bloniu Sp. z 0.0, informuje, ze zmienia fresc §2
pkt 3 Zigcznika nr 3 do SIWZ i otrzymuje on brzmienie:

W ramach gwarancji, rekojmi Wykonawca zobowiazuje sie do naprawy uszkodzonej czesci lub
wymiany na wolng od wad w ciggu 7 dni roboczych od dnia otrzymania zgloszenia reklamacyjnego. W
ramach gwarancji, rekojmi wykonawca zobowigzuje sig do naprawy samochodu specjainego (ssgco —
ptuczacego) w siedzibie Zamawiajgcego w terminie do 7 dni roboczych od otrzymania zgtoszenia. W
przypadku gdy naprawa wymaga sprowadzenia czesci zamiennych producenta, termin naprawy
moze wynieéé 14 dni roboczych od otrzymania zgloszenia. W przypadku braku mozliwosci naprawy
samochodu specjalnego (ssgco — ptuczgcego) w siedzibie Zamawiajgcego Wykonawca na wiasny koszt
transportuje samochéd specjalny (ssaco — ptuczacy) do serwisu. W przypadku gdy usterka
samochodu specjalnego {ssaco — ptuczacego) uniemozliwia prace nim, po 14 dni roboczych od
otrzymania zgloszenia, na czas naprawy, Wykonawca zapewni zastgpczy samochdd specjalny {ssgco ~
ptuczacy) o parametrach nie gorszych nize bedgcy przedmiotem umowy.

Pytanie nr12:

Zatgcznik nr 3 do SIWZ §2 pkt 5: W przypadku stwierdzenia niezgodnosci w trakcie odbioru, o
ktérym mowa w ust. 4 Wykonawca zobowigzany jest do ich usunigcia, na swéj koszt i ryzyko, w

terminie 2 dni roboczych.
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane tredci powyzszego punktu na nastgpujacy:

W przypadku stwierdzenia niezgodnosci w trakcie odbioru, o ktérym mowa w ust. 4, Wykonawca
zobowigzany jest do ich usunigcia, na swoéj koszt i ryzyko, w terminie do 14 dni roboczych.

Odpowied? na pytanie nr 12;

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji w Bloniu Sp. z 0.0. informuje, ze zmienia treéc §2
pkt 5 Ztacznika nr 3 do SIWZ i otrzymuje on brzmienie:

W przypadku stwierdzenia niezgodnosci w trakcie odbioru, o ktdrym mowa w ust. 4, Wykonawca
zobowigzany jest do ich usunigcia, na swoj koszt i ryzyko, w terminie do 14 dni roboczych.




